



扫一扫,关注“升学团子”



## 携手共发展

# 海东、延安两地教师来锡跟岗学习

为深化东西部教育协作,充分发挥无锡优质教育资源的辐射作用,近日,海东市教育局、延安市教育局分别选派高中骨干教师、初中管理干部来锡跟岗学习。

### 海东市属高中学校优秀人才来锡跟岗学习欢迎对接会

在海东市属高中学校优秀人才来锡跟岗学习欢迎对接会上,两市教育局就深化结对合作、跟岗学习内容等展开深入交流。

本次来锡的6位海东市属高中学校优秀人才均为学科骨干教师,他们将分别前往无锡市第一中学、江苏省梅村高级中学、无锡市第三高级中学开展为期一学年的跟岗学习。会上,无锡一中、梅村高中、三高中分别发言,对海东教师团队的到来表示热烈欢迎。未来一年,3所学校将带领跟岗老师们深入感受原汁原味的“锡味”课堂、丰富多彩的校园活动和高质高效的教学研讨,分享办学经验,携手共谋发展。

### 延安初中管理干部无锡跟岗培训交接会

本次来锡跟岗培训的20位延安初中管理干部,多数为当地初中学校校长、书记,他们将在接下来的3周内,深入无锡结对学校参与学校管理,开展交流共研,吸纳教学经验,进一步推动延安教育高质量发展。

延安初中管理干部无锡跟岗培训交接会上,无锡市教育局希望通过新一轮的教育合作,为延安教育向好向优发展添砖加瓦,携手推进两地教育高质量发展。延安教育代表团对无锡市教育局多年来的支持和帮助表示感谢,希望今后进一步加强两地教育合作,助力延安教育迈出新步伐,跨上新台阶。

### 相知无远近 万里尚为邻

经过多年来多形式、多途径、多层次的对口交流合作,无锡已有38所学校与海东市55所学校结对成为对口帮扶学校并开展交流帮扶工作,累计选派挂职干部、支教教师近200人。截至目前,海东市已有逾百名教师来锡跟岗学习。

无锡、延安两地建立教育交流与对口支援关系26年来,无锡先后选派近300名优秀教师赴延安市第一中学和延安延川、延长、宜川等地开展支教工作,与延安41所学校结对。

据悉,教师跟岗培训将常态化、制度化开展,进一步深化无锡与海东、延安两地结对学校间的交流合作。(杨洁丹)

## 图片新闻



10月18日,江苏省锡山高级中学实验学校第二小学举办了“童心悦动 大艺至美”第四届校园文化艺术节之“多彩童年”艺术体验活动。学生们在美术老师的带领下,体验古人智慧的造纸技术和民间艺术创作,感受古法造纸和剪纸的魅力。通过活动体验,学生了解了中国的传统文化艺术,激发了艺术创作潜能,更是锻炼了实践能力和创新精神。(任嘉焯)



近日,无锡市玉祁中心幼儿园开展了“快乐成长,乐享满月”满月礼活动。“满月”寓意着新的开始,是幼儿们璀璨人生的开端,也是幼儿园美好生活的延续。爸爸妈妈们放飞梦想的气球,祝愿所有的宝贝们手握阳光,眼藏星光,不慌不忙,慢慢长大。(冯宇慧)



沁园实验小学开辟“沁心读蔬园”,让学生们在节气的循环往复中学习播种、耕种的方法,体验收获、制作的快乐。近日,学校组织家校活动,学生与老师、家长志愿者携手寻果“读蔬园”。(张凯瑞)

导读

B2版

无锡机电学子进入德国企业实习

B3版

『三点半』少年新闻课堂

B4版

『三点半』少年新闻课堂